

A Föld él?

Élő közvetítés - 2024. július 30.

(Forrás: <https://youtu.be/X0otioWio1s>)

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

Itt van egy kérdés, ami ténylegesen megmutatja, hogy mennyire csodálatosak vagytok és része annak, ami a belső rejtélyekben rejlik. Mi lenne, ha létezne bennetek teljes és komplett kommunikáció - amit valójában soha nem tanítottak meg nektek - magával a Föld lényegével, érzékelésével, szépségével, személyiségével? Kedveseim, folytatjuk a rejtélyeket, ezeket a nagyszerű belső rejtélyeket. Mi lenne, ha az emberi lény sokkal több lenne annál, mint amit valaha is elmondtak nektek? Ez a rövid meditáció, amit az imént tapasztaltatok, része ennek.

Mi lenne, ha csakugyan beszélne hozzátok a Kozmosz? Mi lenne, ha létezne erre egy csatorna? Van is, de erről majd a jövő héten beszélünk. Kedveseim, ez a rejtély a következőképpen hangzik: lehetséges, hogy az emberi lényen belül létezik egy kapcsolat a Földdel? Egy olyan kapcsolat, ami annyira mélységes, hogy a Föld még a neveteket is ismeri. Olyannyira mélységes, hogy még a bennszülöttek is tudnak róla és tudták, hogy összekapcsolódhatnak a bolygóval ahhoz, hogy irányítsák az időjárást. Néhányan még ma is kételkednek ebben és azt mondják: *"Nem, a Földnek semmi köze sincs az emberekhez. Az emberek egyszerűen csak a bolygón élnek."* Meghátráltak, tesztelték néhány lépést hátrafelé, és azt mondták: *"Nézzétek csak! Micsoda véletlen egybeesés, hogy az ember minden egyes lélegzetvételével belélegzi azt a csodálatos, gazdag oxigént, annak minden molekuláját, amit a bolygótól kap."* Amik növekednek, azok megadják nektek azt, amire szükségetek van a lélegzéshez. Amit aztán kielegeztek, az megadja számára azt, amire neki van szüksége a lélegzéshez. Szerintetek ez véletlen? Létezik olyan tudományos nyelvezet, ami megmagyarázná ezt a fajta egybeesést - sőt, társfüggőséget: nem lehet meg az egyik a másik nélkül. Állatok nélkül a fák eltűnnek. Fák nélkül az állatok tűnnek el, és hát ti is közéjük tartoztok. Kedveseim, ez része a bolygóval való összekapcsolódásnak. Ez a bolygó ismer benneteket. Nagyon-nagyon nehéz leírni, hogy milyen mértékben is. Annyira ismer titeket, hogy ahogy ezen a bolygón jártok, létezik egyfajta "ismerősség" mind a ti részetekről, mind a Föld részéről - mikor megérkeztek, mikor ideértek. Még akkor is, amikor egy csecsemő megteszi az első lépéseit a porban, a homokban, a fűben, a Föld azt mondja: *"Isten hozott!"*

Át fogok adni nektek egy példát valami olyasmiről, hogy össze vagytok kötve a bolygóval és a bolygó állataival. Olyat, amit talán még nem hallottatok, és ami valóban felteszi a kérdést: *"Lehetséges, hogy a Föld ismer benneteket?"* Kezdjük hát! Szeretnék beszélni valamiről, ami az egyik kedvenc témája oly sok öreg léleknek, akik érzik ezt a kapcsolatot. A bálnákról szeretnék beszélni! Nos, azért beszélek a bálnákról - a bolygó egyik legnagyobb állatáról -, mert a bolygó bálnáiban az emberekre vonatkozó információk tárháza található. Ezt már korábban is elmondtuk nektek. Ez rendkívül ezoterikus, ami hihetetlen azok számára, akik egyszerűen csak a tudományra vágnak. Mégis, bárhová is néztek, mindenhol bizonyíték van rá. Itt van a tény, amit már korábban is elmondtam nektek. Ezen bolygó bálnáiban egy olyan tartalék rendszer található - mondhatnátok -, amely kollektíven, többdimenziós szinten van jelen a DNS-ükben. Egy információs könyvtárral rendelkeznek - mondhatnátok - minden emberi lény előző életéről. Ha ezt most halljátok először, akkor elmondom még egyszer. Olyan információ, ami nem a Kryontól származik, hanem sok egyéb forrásból. A bálnák információt hordoznak az emberek előző életeiről. Ezt könyvtárként hordozzák kollektíven, és nem csak egy-két emberről.

Most pedig beszéljünk a bálnákról! Először is definiáljuk a bálna fogalmát! Ez néhányatoknak nagyon fog tetszeni. Tudtátok, hogy a biológusok nagyon érdekes módon kategorizálták a bálnákat? Magában foglalja a bolygó összes delfinjét. A bálnák és a delfinek mind bálnáknak vannak kategorizálva - nézzétek csak meg! *"Tehát Kryon! Azt mondom, hogy a delfinek is ugyanazt hordozzák, amit a bálnák?"* Ez tényleg így van. Talán most halljátok ezt először. A delfinek és a bálnák, mind a bálnákhoz vannak kategorizálva, és ők hordozzák ezt az információt. Mit tudtok ezekről az édes-drága állatokról? Nos, adok nektek egy - azt mondanám - jelzést arra vonatkozólag, hogy valami más történik velük - és itt is van: a bálnák és a delfinek az egyik olyan - ha nem az egyetlen - vadon élő állatok a bolygón, akik valóban elhosszabb a kicsinyeiket az embereknek és megmutatják őket nekik. Mintha csak büszkék lennének a kölykeikre, a gyermekeikre, a kicsinyeikre. Az anyák a vadonban, az óceánban, tényleg oda fognak jönni az emberekhez, hogy megmutassák a kicsinyeiket. Tudtátok? Közületek azok, akik esetleg hajóztak már, vagy voltak már a vízben és találkoztak delfinekkel vagy bálnákkal a vadonban, az élőhelyükön, anélkül, hogy bármit is tettek volna, tudják, hogy az igazat mondom. Oda fognak jönni hozzátok, még az anyák és a borjaik is. Az anyák és a borjaik. Különösen a delfinek lelük örömeiket ebben. Megmutatják a gyerekeiket az embereknek. Tudtátok? Tisztában voltatok ezzel? Most már azt is tudjátok, hogy ez ellenkezik minden vadon élő állat anyai ösztönével. Ők a halálukig védik a borjaikat, a fajtájukat, a gyerekeiket. Elrejtik őket más állatok elől, elrejtik őket az emberek elől, mert az veszélyes dolog, és ezt ők is tudják. Ez ösztönös a bolygó minden vadon élő állatánál - kivéve egyet, a bálnákat. Micsoda véletlen kedveseim, hogy a tudatosságuk egybeesik az emberiséggel! Ez tippet kellene adjon nektek arról, hogy talán igaz lehet ez az ezoterikus dolog, amit mondom nektek.

Mi van akkor, ha a bálnák - a delfineket is beleértve - csakugyan szövetségben állnak az emberiséggel, mivel ők a bolygóval is szövetségben állnak? Tehát a fákkal, az állatokkal - különösen néhánnal -, magával a Föld porával, amiben megvan ez az érzőképeség, ez a személyiség. Létezik valami, amit Gaiának hívnak, ami talán még beszélni is képes hozzátok. Ha megnézik a bolygó bennszülötteit, akkor szinte mindegyiküknek - függetlenül attól, hogy hol voltak, hol éltek - van egy olyan történelme, amit továbbadtak, és amiről még ma is beszélnek. Ennek nem feltétlenül van köze ahhoz a tényhez, hogy irányítani tudták az időjárást, viszont feltétlen köze van ahhoz, ahogyan a Földre tekintettek. Egy társ volt, táplálta őket, ruházta őket. Ezt a szívességet viszonzták a dalokban, amiket a Földért, a Földnek énekeltek. Ahogyan hála szertartásokat tartottak a Földért, a Földnek. Ez több volt, mint szimbolika, hagyomány, vagy mitológia kedveseim - ez egy működő kapcsolat volt.

Mi a helyzet veletek manapság? Van-e bármilyen kapcsolatotok a bolygóval? A legtöbbeteknek nincs, és ennek az az oka, hogy soha nem mondták el nektek - soha nem mondták el. Képzeljétek el, hogy egy olyan kultúrában nőttek fel, amely tiszteli a bolygót, és úgy tekint rá, mint egy élő társra! Ami különböző, többdimenziós, de ott van és válaszol. Életadó a számotokra, társ a számotokra. A bennszülöttek mindezt megkapták, ahogy felnőttek. Nektek mi volt, ahogy felnőttetek? Mit mondtak el nektek a bolygóról, ahogy felnőttetek? A válasz: csak azt, hogy létezik, hogy csodálatos, hogy hogyan működik és hogy gyönyörű - ennyi. Ezt senki sem említette nektek egyetlen olyan spirituális, szervezett csoportban sem, amelyhez bárki is tartozott - amit vallásnak hívtok -, mert ez nem része annak. Létezik egy elkülönülés kedveseim - ami az úgynevezett modern időkben történt, ami működésképtelen - az emberben lévő nagyszerűségtől, hogy képes összekapcsolódni a bolygóval. Ekkor azt mondanátok: *"Rendben! A modern időkben - mikor nem kint élünk, ahogy a bennszülöttek tették és a vadászattól kellett függeniük - mi az előnye annak, hogy tanulunk Gaiáról?"* Óh, nem tudjátok, hogy mit nem tudtok! Kedveseim, ha bevonjátok a bolygót az élet ünneplésébe, ha bevonjátok és elkezdtétek minden nap hálaival és köszönettel megszólítani a bolygót, akkor rá fogtok találni arra, hogy mi is történik veletek abban, amit mi "Mezőnek" hívunk. Sokkal több értelme lesz, ez a valóságotok hiányzó energiája. Értitek ezt? A nap 24 órájában a bolygón vagytok, és ezt soha nem veszitek tudomásul. Ezért hát a bolygó és minden, amit adhatna nektek, egy fallal van körülvéve - egy fallal, amit ti építtetek. Mi történik, ha elkezdtétek bevonni? Az, hogy az életek minden egyes napja megváltozik, mert amikor bevonjátok magát a Föld bolygót - azt, amin jártok -, akkor a valóságotok energiája, a bolygóval való összekapcsolódás magát az életet kezdi megváltoztatni. Mi történik veletek? Talán jobb lesz az intuíciótok most, hogy a bolygó be van vonva. Minden olyan dolog a Mezőben, amit a bolygó nyújt, el van zárva előletek, ha nem vonjátok be, a Szellem iránti szeretetekben.

Itt van hát az ideje kedveseim, hogy igényt tartsatok az egyik legnagyobb rejtélyre, amit még soha nem mondtak el nektek! A társatok - akit Föld bolygónak hívnak - ismeri a neveteket, és most is itt áll mellettek azt kérdezvén: *"Nem gondoljátok, hogy itt az ideje annak, hogy engem is bevonjatok mindabba, amik vagytok?"* Gondoljátok át!

Kryon vagyok, aki mindannyiőtokba szerelmes.

És ez így van.

Kryon

Fordító - Konrád Bálint
Lektor - Buzás Bence